

## ПАРАД ПОБЕДЫ

9 октября 2018 г. в рамках программы мероприятий Парада Памяти в 4-б классе прошел урок мужества, посвященный военным парадом 7 ноября 1941 г.

Ребята узнали, что 7 ноября 1941 г. по решению Верховного Главнокомандующего И.В. Сталина в трёх городах страны: Москве — на Красной площади, Куйбышеве — куда эвакуировалось советское правительство и Воронеже – одном из главных индустриальных центров страны, состоялись военные парады в честь 24-й годовщины Октябрьской революции.

В Куйбышеве (ныне Самара) 7 ноября прошел самый масштабный наземный и воздушный военный парад за всю историю Советского Союза.

Продолжался парад полтора часа, задействовано было 22 тысячи человек, 700 самолётов преимущественно новых типов. Принимал парад маршал К.Е. Ворошилов, командовал парадом генерал-лейтенант М.А. Пуркаев. Парад имел огромное значение для поднятия морального духа всей страны, показав миру, что Советский Союз не сдаётся и боевой дух армии не сломлен.

Учащиеся внимательно слушали классного руководителя, с интересом рассматривали фото парада в Куйбышеве, испытывали гордость за свою малую Родину.

